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Djelovanje Suda tijekom razdoblja ograničenja  
 

Sud je već produžio određene procesne rokove kako bi uzeo u obzir poteškoće s kojima se suočavaju 
stranke tijekom krize COVID-19 (vidjeti priopćenja za medije br. 094, 103 i 108). 

 

Pored toga, kako bi se pridržavao mjera koje su usvojile francuske vlasti i s ciljem ostvarivanja svoje 
politike i politike Vijeća Europe da zaštiti svoje osoblje od zaraze i mogućnosti širenja COVID-19, Sud 
je poduzeo niz koraka kako bi sveo na minimum fizičku prisutnost zaposlenika u zgradi  Suda. 

 

Većina zaposlenika u mogućnosti je raditi na daljinu iako određene aktivnosti zahtijevaju prisutnost, 
posebice obrada hitnih slučajeva i zahtjeva za privremene mjere, postupanje s dolaznom poštom i 
održavanje informatičkih usluga neophodnih kako bi Sud mogao funkcionirati koliko je to god 
moguće na daljinu. 

 

Međutim, određeni poslovi koji se ne mogu obavljati na daljinu i koji nisu posebno hitni, moraju biti 
odgođeni dok traje razdoblje ograničenja budući da bi oni zahtijevali povećanu fizičku prisutnost. To 
ima sljedeće učinke na način na koji Sud obavlja svoje aktivnosti: 

 

Odluke o nedopuštenosti suca pojedinca 

 

Odluke će se nastaviti donositi, ali podnositelj zahtjeva o njima neće biti obaviješten do završetka 
razdoblja ograničenja. 

 

Komuniciranje predmeta 

 

Zahtjevi se neće službeno dostavljati tuženoj državi za vrijeme razdoblja ograničenja osim u važnim i 
hitnim predmetima. 

 

Vijećanje sudskih odjela 

 

Veliko vijeće, vijeća i odbori će nastaviti razmatrati predmete putem pisanog postupka, koliko je to god 
moguće. 

 

Obavijest o odlukama i presudama 

 

Odluke i presude će potpisivati samo (zamjenik) tajnik odjela, a stranke će o njima biti obaviještene 
elektroničkim putem, drugim riječima, Vlade putem sigurne elektroničke dostave, a podnositelji putem 
eComms platforme. U situacijama u kojima podnositelji nisu izabrali mogućnost korištenja eComms 
platforme, o presudi ili odluci, dok traje ograničenje, neće biti obaviještena niti jedna stranka, uz 
iznimku hitnih predmeta. Presude i odluke o kojima su stranke obaviještene elektronički nastavit će se 
objavljivati na HUDOC-u na dan donošenja. 
___________________________________________________________________________________________ 

 

Ova objava je dokument kojeg je pripremilo Tajništvo i koji ne obvezuje Sud. Odluke, presude i daljnje 
informacije o Sudu mogu se pronaći na www.echr.coe.int. Za primanje objava Suda prijavite se ovdje: 
www.echr.coe.int/RSS/en ili nas pratite na Twitteru @ECHR_CEDH. 
 



Kontakti za medije 
Novinari mogu nastaviti kontaktirati Odjel za medije putem echrpress@echr.coe.int | 
 
Europski sud za ljudska prava osnovale su u Strasbourgu države članice Vijeća Europe 1959. radi 
rješavanja navodnih povreda Europske konvencije o ljudskim pravima iz 1950.  

 

 
 
 
 
 
 
 

 


